

## НОВОСТЬ

13.11.2020

### ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ ЖИТЕЛЕЙ АРКТИКИ

Семейно-родовая община «Некуця» в Ненецком автономном округе проведет очистку близлежащих участков тундры, в том числе берега Баренцева моря. Для этих целей на средства гранта Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» приобретен экологичный вездеход «Яг-Морт» отечественного производства.

Члены общины ведут традиционный для коренных народов тундры образ жизни, занимаясь рыболовством, сбором дикоросов. Именно поэтому для них так важен вопрос сохранения для потомков благоприятной экологической обстановки, который и лег в основу инициированного экологического проекта.

Новый вездеход позволит очистить часть береговой территории Баренцева моря и вывезти на утилизацию мусор, выносимый штормами, а также образующийся вдоль пролегающей рядом автодороги.